Уважаемые коллеги!
Российская ветеринарная ассоциация поздравляет участников и гостей с открытием 5-го Международного ветеринарного конгресса.

Международный ветеринарный конгресс – это авторитетный форум, объединяющий специалистов национальных ветеринарных и животноводческих союзов, а также научных и общественных организаций для решения сложных задач в агропромышленном комплексе страны. Проведение Конгресса состоялось при поддержке Министерства сельского хозяйства России, Россельхознадзора и государственных органов управления ветеринарной службы.

Международный ветеринарный конгресс стал хорошей традицией в познании проблем, сдерживающих развитие животноводства и птицеводства, а также научный прогресс по созданию ветеринарного благополучия в стране!

Желаю участникам Конгресса найти среди многообразия обсуждаемых тем, наиболее интересные и полезные советы для использования их в своей научной и производственной деятельности!

Президент Российской ветеринарной ассоциации,

доктор биологических наук

П.П. Рахманин

Уважаемые коллеги и единомышленники!

От имени Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору искренне рад приветствовать организаторов, участников и гостей V Международного ветеринарного конгресса!

Перед ветеринарным профессиональным сообществом стоит в настоящее время много непростых задач, Это –  гармонизация национальных нормативных правовых актов,  формирование новой законодательной базы в свете проектов ЕЭК и Евразийского Экономического Союза,  стабилизация эпизоотической ситуации по особоопасным инфекционным болезням, обеспечение  ветеринарного сопровождения  животноводства в свете современных тенденций  внешнеполитической и экономической жизни страны и в целом – достижения оптимального уровня здоровья животных, людей и окружающей среды. 
Решить эти задачи  можно только с помощью учета опыта всех специалистов, обеспечивающих ветеринарное благополучие нашей страны.

Именно путем диалога и обмена мнениями, которые нам дает возможность вести Международный ветеринарный конгресс, собирающий вместе все категории высококвалифицированных и ответственных специалистов, мы сможем прийти к общему пониманию насущных вопросов и перспектив, которые ждут нас в будущем в нашей отрасли. 

Желаю организаторам и участникам Международного ветеринарного конгресса плодотворной работы и новых профессиональных свершений. 
И, конечно, незабываемых положительных впечатлений от пребывания  на столь знаменательной площадке – великой достопримечательности Москвы, которая сильна не только как символ истории, связанной с триумфом России в борьбе с иностранными захватчиками, но также олицетворяет неразрывную связь духовности, веры и сплочения народа во имя процветания нашей страны! 
Заместитель Руководителя

Россельхознадзора,

доктор биологических наук,

профессор

Е.А. Непоклонов

Уважаемые коллеги!
От имени Росптицесоюза, я искренне рад приветствовать организаторов и участников этого значимого мероприятия – V Международного Ветеринарного Конгресса «Единый Мир – Единое Здоровье».

Международный Ветеринарный Конгресс – это важное событие в жизни отрасли животноводства и птицеводства, отличная возможность укрепить профессиональные связи, обменяться российским и зарубежным опытом, изыскать новые возможности получения качественной и безопасной продукции за счет усовершенствования ветеринарно-санитарных условий, технологии производства и переработки, лабораторного контроля готовой продукции, системы прослеживаемости продукции «от фермы до прилавка».

В основе нашей встречи лежат важные вопросы современной диагностики и профилактики инфекционных болезней птицы и животных. При этом значительная доля ответственности в сохранении эпизоотического благополучия ложится на ветеринарных врачей, ученых, производителей биологических препаратов и лекарственных средств.

Международный Ветеринарный Конгресс –  это главная площадка, где профессионалы отрасли – ветеринарные врачи, зоотехники и другие, могут дискутировать о самых насущных, важных и глобальных проблемах современности в промышленном животноводстве и птицеводстве, в крестьянских фермерских хозяйствах, личных подсобных хозяйствах. У участников Конгресса есть уникальная возможность курсировать между секциями, выбирая для себя самое интересное направление новых знаний, которые можно эффективно использовать в практической деятельности, преодолевая вызовы будущего.

Разрешите поздравить всех участников V Международного Ветеринарного Конгресса «Единый Мир – Единое Здоровье» и пожелать Вам плодотворных дискуссий, новых творческих успехов, профессионального развития и дальнейшей эффективной работы на предприятиях.

В.И. Фисинин, академик РАН,

президент Росптицесоюза,

член президиума Российской академии наук,

директор ВНИТИП, член Общественной палаты РФ

председатель Общественного Совета

при Министерстве сельского хозяйства РФ
Уважаемые участники и гости V Международного ветеринарного конгресса!

Сердечно приветствую Вас на V Международном ветеринарном конгрессе.

Вновь Московская земля радушно принимает гостей из всех уголков России, стран-СНГ и ближнего зарубежья, а также руководителей международных организаций и ассоциаций, представителей администрации, ведущих научных центров и производственных предприятий в сфере обеспечения и сопровождения животноводства и пищевого производства мирового сообщества.

В этом году мы ощущаем особое внимание и поддержку в проведении Конгресса со стороны Правительства Российской Федерации, Министерства сельского хозяйства РФ и Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору.

Выражаю искреннюю благодарность заместителю Министра–Статс-секретарю Министерства сельского хозяйства РФ А.В. Петрикову, Руководителю Россельхознадзора С.А. Данкверту и заместителю Руководителя Россельхознадзора Е.А. Непоклонову, которые взяли на себя основной груз работы по подготовке и проведению нашего форума.

Программа Конгресса сформирована так, чтобы она представляла практический и научный интерес не только для непосредственных участников процесса животноводческого, птицеводческого производства и аквакультуры – руководителей, технологов, ветврачей и т.д., а также была актуальна для административно-управленческого аппарата всех отраслей, ответственных за обеспечение биобезопасности, в том числе пищевой и продовольственной безопасности нашей страны.

Главной целью проведения Международного ветеринарного конгресса является выработка рекомендаций по устойчивому развитию ветеринарии и смежных, работающих в одной упряжке, дисциплин на ближайшую и долгосрочную перспективы и методы их практической реализации.

Хочу пожелать, чтобы дискуссии на Конгрессе имели «законодательный акцент», чтобы итогом Конгресса стал конкретный документ, в котором содержатся выводы, предложения и рекомендации, определяющие главные направления движения вперед.

Ковалев Юрий Иванович, 

генеральный директор 

Национального Союза свиноводов, 

г. Москва
От лица Правления и членов Национальной Мясной Ассоциации приветствуем участников  V Международного ветеринарного конгресса!
Российское животноводство и производство мяса уверенно растут из года в год. Наша страна встала в один ряд с крупнейшими мировыми производителями мяса птицы и свинины. Быстрыми темпами возрождается мясное скотоводство. В этой работе немаловажная роль принадлежит ветеринарным врачам и специалистам, ученым и лаборантам, которые своим трудом обеспечивают эпизоотическое благополучие, биологическую и пищевую безопасность. В условиях расширения сотрудничества в рамках Евразийского экономического союза, активной международной торговли продукцией животного происхождения, периодического возникновения все новых очагов опасных болезней в мире, роль, как ветеринаров так и национальных ветеринарных служб,  становится все более значимой. Растущие биологические угрозы и дальнейшее развитие животноводства сегодня требуют новых подходов в нормативно-правовом обеспечении работы ветеринарных служб. 

Мы надеемся, что новые законы, приказы и иные ведомственные акты позволят обеспечить более надежное и эффективное функционирование всех органов в области ветеринарии.

Россия постепенно наращивает поставки животноводческой продукции на внешние рынки. Возможность  увеличения объемов экспорта является важным стимулом для новых инвестиций. Именно поэтому российские производители мяса возлагают большие надежды на активную позицию ветеринаров в переговорах с зарубежными странами. Мы верим, что вы сможете отстоять интересы Российской Федерации и откроете новые рынки для российской аграрной продукции.

Желаем участникам Конгресса плодотворной работы, интересных дискуссий и достижения поставленных целей.

С.Е. Юшин

Руководитель Исполнительного комитета

Национальной Мясной Ассоциации  

